

**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA, INOVAÇÃO E PÓS-GRADUAÇÃO
DIRETORIA DE INOVAÇÃO TECNOLÓGICA
DIRETORIA DE PÓS-GRADUAÇÃO**

**Edital n° 28/2019/PRPIPG/Reitoria
Retificação do Edital n° 24/2019/PRPIPG/Reitoria
InovaPós - Programa Institucional de Apoio à Pesquisa e ao Desenvolvimento Tecnológico
para Inovação na Pós-Graduação *Stricto Sensu***

A Pró-Reitoria de Pesquisa, Inovação e Pós-Graduação (PRPIPG) do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba (IFPB), no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve, por meio deste instrumento, **RETIFICAR** o Edital n° 24/2018, de inscrições de propostas voltadas ao desenvolvimento científico, tecnológico e social, e em conformidade com as Resoluções AR n° 03/2018 e CS n° 134/2015 do IFPB e com a Lei n° 10.973/2004 (Lei de Inovação), art. 16, §1°, VII, torna pública a abertura de inscrições de propostas de projetos com ênfase no desenvolvimento tecnológico e inovador.

Onde se lê:

QUADRO II - Cronograma previsto

Evento	Período
Inscrição (http://suap.ifpb.edu.br)	03 a 16/06/2019
Divulgação dos resultados (previsão)	10/07/2019
Data para interposição de recursos do resultado	11 e 12/07/2019
Resultado das análises das interposições de recursos	17/07/2019
Divulgação do resultado final	17/07/2019
Assinatura do termo de compromisso (aceitação do apoio financeiro)	até 31/07/2019
Vigência dos projetos de inovação	01/08/2019 a 31/07/2020
Apresentação da prestação de contas e relatório final	até 30/08/2020

Leia-se:

QUADRO II - Cronograma previsto

Evento	Período
Inscrição (http://suap.ifpb.edu.br)	03 a 24/06/2019
Divulgação dos resultados (previsão)	17/07/2019
Data para interposição de recursos do resultado	18 e 19/07/2019
Resultado das análises das interposições de recursos	24/07/2019
Divulgação do resultado final	24/07/2019
Assinatura do termo de compromisso (aceitação do apoio financeiro)	até 31/07/2019
Vigência dos projetos de inovação	01/08/2019 a 31/07/2020
Apresentação da prestação de contas e relatório final	até 30/08/2020

OBSERVAÇÃO: O Anexo V será retificado com a exclusão do item 1.1 CRE.

João Pessoa, 13 de junho de 2019

Silvana Luciene do Nascimento Cunha Costa
Pró-Reitora de Pesquisa, Inovação e Pós-Graduação